SZAMTANI SOROZATOK

Egyszerii feladatok

1. Add meg az alabbi sorozatok kdvetkezd harom tagjat!

a) 3;7;11; ...
b) -12;-5;2;...
c) 25;12;-1;...
2. Egészitsd ki a kovetkezd sorozatokat!
a) 7;...;19;...; ...
b) -8 ...;...;19; ...
c) 11;..;..;..;4

3. Eleme-e a sorozatnak az adott szam?
a) 123 a 18;25; 32; ... sorozatnak?
b) 248 a 124, 116; 108; ... sorozatnak?
c) 2345a17,30, 43, ... sorozatnak?

4. Egy szamtani sorozatban:
a) a =5a,=29 a,,="
b) a, =13 a, =55 a =? a5, ="
c) a, =503, a;,,=399, a =7 a,,=2

13

d) a, :?' 8y, =29, @ =728 ="
17 55

e) a17:?’a35=_?1 a1=?1 a-100=?

5. Hany eleme van.az,alabbi sorozatoknak:

a) 2,6,10, ... 526

b) -16,-9,-2, ..., 390

c) 4412,20;.....,612

d), 7,13, 19, ....., 2005

e) )17, 36,55, .....,2107?
6. Egy szamtani sorozat 17. eleme 75, a 31. eleme —23. Ird fel az els harom elemét!
7. Egy szamtani sorozat 11. eleme 25, a 27. eleme 169. Ird fel az elsé harom elemét!
8. Egy szamtani sorozat 8. eleme 53, a 31. eleme 214. ird fel az elsé harom elemét!

9. Egy Iépcs6 120 cm-es magassagbol vezet 5,7 m magassagba, 25 1épcséfok segitségével.
Milyen magasak a 1épcs6fokok? Milyen magasan van a 17. Iépcséfok teteje?
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frj harom szamot a 23 és 171 kozé tigy hogy egy szamtani sorozat egymast kovetd elemei
legyenek!

frj a 8 és a 236 kozé 6t szamot gy, hogy ez a hét szam szamtani sorozatot alkosson!

frj négy szamot a 23 és 258 kozé 1igy, hogy ez a hat szam egy szamtani sorozat egymast
kovetd elemei legyenek!

frj 6t szamot a 41 és 119 kozé tigy, hogy ez a hét szdm egy szdmtani sorozat egymast
kovetd elemei legyenek!

Hany 600 ¢és 1500 koz¢é esd héttel oszthatd egész szam van?

Hany 3000 és 5000 kozé esd kilenccel oszthatd egész szam van?

Egy szamtani sorozat 13. eleme —37, a 31. eleme pedig 71. Szamold ki.az els6 25 elem
Osszegeét!

Egy szamtani sorozat 24. eleme 1020, a 70. eleme pedig 422. Szamold'ki az elsé 100 elem
Osszegeét!

Mennyi a 3-ra végz6d6 haromjegyii egész szamok Osszege?

Mennyi a 100 és 500 kozé esO, 7-cel osztva 1 matadékot add természetes szamok
Osszege? Mi a sorozat 42. eleme?

Mennyi a 200-nal kisebb harommal oszthatoé pezitiv szimok Osszege? Mi a 29. pozitiv,
harommal oszthat6 szam?

Mennyi a 400-nal nem nagyobb 5-tel oszthatéitermészetes szamok Gsszege?
Mennyi a 200 és 300 kozé esd, 4-gyel“esztva 1 maradékot adod természetes szamok
Osszege? Mi a sorozat 27. eleme?

Mennyi a 300 és 600 kozé eso, 9-cel osztva 5 maradékot ado természetes szamok
Osszege? Mi a sorozat 24. eleme?

Hatarozd meg X értékétyha a, x, és b szamtani sorozatot alkotnak!

Egy szamtani sorozat 3. és 11. elemének 6sszege 30. Mennyi a 7. eleme? Mennyi az elsé
13 elem Osszege?

Egy szamtani sorozat 5. és 17. elemének 0sszege 40. Mennyi a 11. eleme? Mennyi az elsé
21-elem Osszege?

Egy.szamtani sorozat 4. és 16. elemének 0sszege 84. Mennyi a 10. eleme? Mennyi az els6
19 elem Osszege?

Egy mozi k6zEépso soraban 18 szék van. Hany féréhelyes a mozi, ha 15 sora van?

Egy szamtani sorozat differencidja 6, elsé harom elemének osszege —6. Ird fel az elsd
harom elemét és szamold ki az els6 15 elem Gsszegét!

Egy szamtani sorozat 5., 10., és 15. elemének Osszege 82,5. Ezenkiviil tudjuk, hogy
a, +a, +a, = 30. Ird fel az elsé harom elemét és szamold ki az elsé 10 elem Ssszegét!

Egy szamtani sorozat negyedik és tizennyolcadik tagjanak az 6sszege 34, tizenegyedik és
huszonharmadik tagjanak a 6sszege pedig 64. Mennyi az elsd husz tag 6sszege?
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Egy szamtani sorozat elsé, harmadik és 6todik elemének Osszege 3, masodik, negyedik
¢s hatodik elemének Osszege pedig 39. Ird fel az els6 hdrom elemét és szamold ki az
els6 10 elem Osszegét!

Egy szamtani sorozat 11. eleme 25, a 27. eleme 81. ird fel az elsé harom elemét és
szamold ki az els6 21 elem Osszegét!

Egy szamtani sorozat 13. eleme 305, a 47. eleme 101. Ird fel az elsé harom elemét és
szamold ki az els6é 50 elem Osszegét!

Egy szamtani sorozat hatodik és hetedik elemének 6sszege tizszer akkora, mint masodik
¢és 6todik elemének Osszege. Nyolcadik és harmadik elemének kiilonbsége pedig 30 Ird
fel a sorozat elsé harom elemét és az elsd 12 tag dsszegét!

Egy szamtani sorozat elsé harom tagjanak az osszege 12, a harmadik, a negyedik ¢s az
otodik tag dsszege 30. Melyik ez a sorozat?

Egy szamtani sorozat masodik €s nyolcadik tagjanak az sszege 2, kilencedik'€¢s harmadik
tagjanak a kiilonbsége 24. Mennyi az els0 tiz tag 6sszege?

Egy szadmtani sorozat 2., 5., és 10. elemének Osszege 29, az ls 3., és 9. elemének
Osszege pedig 1. Ird fel az els6 harom elemét és szdmold ki az els6,20 elem Osszegét!

A konyvtar emeleti termében az egyik falon mifiden.polcon ugyanannyival van kevesebb
konyv, mint az alatta 1évon. A legalsé polcon 500 konyv van, a tiz alsé polcon Gsszesen
4100. Mennyivel csokken a konyvek szama pelerdl polcra? Hany konyv van a 15. polcon?

Egy vetélkedén 750 000 Ft jutalmat-esztottak ki 25 versenyzd kozt. Az elsé helyezett
kapta a legnagyobb Osszeget, a tdbbiekysorra 2000 Ft-tal kevesebbet. Hany Ft volt a
gyobztes dija? Hany Ft-ot kapott.a 10-helyezett?

Egy moziban Osszesen 20. sof\, van és a vaszontol hatrafelé haladva minden sorban
harommal tobb szék van{ mint az elézében. A 12. sorban 45 szék van. Hany szék van
Osszesen a moziban?

Egy szinhazban 0§szésen 18 sor van és a vaszontdl hatrafelé haladva minden sorban
néggyel tobb szék wan, mint az elézében. A 10. sorban 44 szék van. Hany szék van
Osszesen a moziban?

Egy moziban 6sszesen 16 sor van €s a vaszontol hatrafelé haladva minden sorban kettovel
tobb sz€k van, mint az el6zOben. A 10. sorban 58 szék van. Hany szék van Osszesen a
moziban?

Egykényvespolcon dsszesen 12 sor van €s minden polcon 6ttel kevesebb konyv van, mint
az /alatta 1évOben. Alulrél a 8. sorban 145 konyv van. Hany konyv van Osszesen a
polcokon?

Béla, az elefant az els6 nap 180, és minden azt kovetd napon 18-mal tobb banant eszik
meg, mint el6z6 nap. Hany nap alatt eszik meg 6sszesen 9900 banant? Hany banant
eszik meg az utolsé napon?



46. Béla, az elefant az elsé nap 240, és minden azt kovetd napon 24-gyel tobb banant eszik
meg, mint el6z6 nap. Hany nap alatt eszik meg dsszesen 13200 banant? Hany banént eszik
meg az utolsé napon?

47.103-mal kezddédden Osszeadtuk az 5-tel osztva 3 maradékot add szamokat. Az Osszeg
11275 lett. Hany szamot adtunk 6ssze? Melyik az utolsé szdm? Mi a sorozat 27. eleme?

48. 72-vel kezdddden Osszeadtunk néhany egymast kovetd, 6-tal oszthatd egész szdmot. Az
eredmény 3600. Hany szamot adtunk 6ssze? Mi az utols6 szam?

Kozepes nehézségii feladatok

49. Egy {an}szamtani sorozat elsé 35 elemének Osszege 700, azs — aig = 108. Mi a sorozat
elsé eleme, mennyi a differencidja és az els6 20 elem 0sszege?

50. Egy szadmtani sorozat els@ tagja 100, hatodik tagja pedig{egyenld a differencidval.
Hatarozd meg a sorozat els harom elemét ¢és az els6 15 tag §sszegét!

51. Melyik az a szamtani sorozat, amelyben az elsé tag n, adifferencia 3 és az elsé n tag
Osszege 2357 Hatarozza meg az n értékét!

52. Egy szamtani sorozat elsd 9 tagjdnak az Osszege 2975/az elsd 6 tagjaé pedig 261.
Hatéarozd meg a sorozat elsé tagjat és differenciajat!

53. Egy szamtani sorozat elsd négy elemének Osszege 148, a kovetkezd négy elem Osszege
116. Ird fel az elsé harom elemét és szamold ki az elsé 10 elem Osszegét!

54. Egy szdmtani sorozat elsd 0t tagjanak azyosszege harmadakkora, mint a kdvetkezd 6t tag
Osszege. Hatdrozza meg az elso tiz'tag és az ezeket kovetd tiz tag 6sszegének az aranyat!

55. Egy szdmtani els6 6t elemének Osszege — 2 -ed része a kovetkezd Ot elem Osszegének. A

sorozat 7. tagja 13. Mennyi az els6 hlisz tag 0sszege?

56. Egy szamtani sofozat, masodik tagja 3. E sorozat elsé tiz tagjanak az Osszege
harmadakkora, minta-kovetkez0 tiz tag 6sszege. Hatdrozza meg e sorozat elsd tagjat és
a differenciajat!

57. Egy szamtani sorozat elsd tiz tagjanak az Osszege feleakkora, mint a kovetkezd tiz tag
Osszegey Az elso 15 tag Osszege 375. Hatarozza meg a sorozat elsd tagjat!

Nehéz feladatok

58. Egy szamtani sorozat elsé 100 tagjanak az 6sszege A, a kovetkezd 100 -tag Osszege pedig
B. Fejezze ki A és B segitségével a sorozat elsO tagjat €s differenciajat!

59. Egy szadmtani sorozat elsé 60 tagja koziil a paros indexii tagok Osszege 2640, a harommal
oszthato indexii tagok dsszege pedig -1790. Hatdrozza meg e sorozat elsé 60 tagjanak az
Osszegét!



60. Egy szamtani sorozat differenciaja 0,5. Az elsé n tag 6sszege 81, az elsé n + 4 tag
Osszege 124. Mekkora az n értéke? Hatdrozza meg a sorozat els6 tagjat!

61. Egy haromjegyli szam jegyei, a felirds sorrendjében, egy szamtani sorozat egymast
kovet6 tagjai. Ha a szamot elosztjuk a jegyeinek az Osszegével, 48-at kapunk. Ha a
szamban a szazasok és az egyesek szamat felcseréljiik, az eredetinél 396-tal kisebb
szamot kapunk. Melyik ez a haromjegyii szam?

Geometriai jellegii feladatok

62. Ha egy der¢kszog haromszog kisebb befogo6jabol elvesziink 7-et, akkor ‘oldalai szamtani
sorozatot alkotnak. Az atfogé és a kisebbik befog6 kiilonbsége 9. Mekkorak a haromszog
oldalai?

63. Egy derékszog haromszog oldalainak hossza egy szamtani sorozat harom egymast koveto
eleme. Keriilete 48-cal nagyobb, mint a nagyobbik befogd."Mekkordk a haromszog
oldalai?

64. Egy derékszogli haromszdg oldalai egy szamtani\sorozat egymast kovetd tagjai. A
haromszog teriilete 150 cm?. Mekkorék e haromszdg.oldalai?

65. Egy haromszog oldalhosszlisagai egy szamtani” sorozat egymast kovetd tagjai. A
haromszdg keriilete 27 cm, legrovidebbl és leghosszabb oldaldnak a szorzata 65 cm?.
Mekkora a haromszdg teriilete?

MERTANI SOROZATOK

Egyszerii feladatok

66. Egy mértani sorozatban:
a) a/=3 a,=9%,4a,="
b) a,=4,a,=108, a =? a,="?
c) a, =5, a,=1280,a,="
d) a, =6, a,, =384, a, =2
e) ag=-3 a,=192 a,="

f) a;y =—1, I =—1, aso =?
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9) as=8a,=8a;="
h) a,, =-400, a,, =-25,a,, =7
Hany eleme van az alabbi sorozatoknak:

a) 5, 10,20, ... 20 480
b) 39366; 13 122;4374; ... ;2

C) PN R T BT [
16 8 4 148
g L L -2
16 8 4
Egy mértani sorozat harmadik tagja 6, hetedik tagja pedig 54. Hatdrozd meg az els6 10 tag

0sszeget!

Egy mértani sorozat masodik tagja 81, hatodik tagja pedig 16./Hatdrozd meg az elsé 8 tag
0sszeget!

Egy mértani sorozat 5. eleme 20, 8. eleme —160. {rd fel a sorozat elsé 3 tagjat és szamold
ki az elsé 12 elem Gsszegét!

Egy mértani sorozat masodik tagja 72, 6todik tagja pedig —243. Hatdrozd meg az elsé 15
tag Osszegét!

Egy mértani sorozat 7. eleme 10, 3. elethe 160. ird fel a sorozat elsd 3 tagjat és szamold ki
az elso 8 elem O0sszegét!

Egy valtakozo el6jelii mértani(sorezat 4. eleme 625, 8. eleme 256. ird fel a sorozat elsé 3
tagjat és szamold ki az elsg’15 elem dsszegét!

Egy mértani sorozat 4, eleme 67,5 ; 5. eleme 202,5. Szdmold ki a sorozat 1. és 10. elemét,
valamint az els6 8 elem©sszegét!

Egy mértani sorozat.masodik eleme 768, hetedik eleme pedig 24. Ird fel a sorozat elsd
harom elemét.es szdmold ki az elsd 12 elem Osszegét!

Egy mértani sorézat 4. eleme 32, 7. eleme —4. ird fel a sorozat elsé 3 tagjat és szamold ki
az els6+10 elem Osszegét!

Egy mértani sorozat 4. eleme 4, 7. eleme —32. frd fel a sorozat elsé 5 tagjat és szamold ki
azelsd 10 elem Osszegét!

Egy mértani sorozat 6todik tagja is, és hetedik tagja is -12. Mennyi lehet az elsé tiz tag
0sszege?

Egy mértani sorozat 6todik tagja —12, tizedik tagja 12. Mennyi az els6 20 tag Osszege?

Egy mértani sorozat harmadik tagja 6, hetedik tagja pedig 54. Hatarozza meg az els6 10
tag Osszegét!
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Adja meg az 0sszes olyan mértani sorozatot, amelyben a hetedik tag 324,a tizenhetedik
.4
tag pedig—!
3
frj a 8 és a 40,5 kozé harom szamot gy, hogy azok mértani sorozatot alkossanak! Mennyi
a sorozat ezen 0t, és ezt kovetd 6t elemének 0sszege?
frj a 2 és a 162 kozé harom szamot ugy, hogy ez az 6t szam mértani sorozatot alkosson!

frj a 64 és a 6250 kozé négy szamot ugy, hogy ez az hat szam mértani sorozatot alkosson!
Hatarozd meg X értékét, ha a, x, és b mértani sorozatot alkotnak!

Egy mértani sorozatban az 6todik és masodik elem Osszege 156, kiilonbsége pedig 168.
Ird fel a sorozat elsé harom elemét és szdmold ki az elsé 8 elem 6sszegét!

Egy pozitiv szamokbdl allé mértani sorozat 4. eleme négyszet akkora, mint a 6. eleme. Az
els6 harom tag dsszege 280. Mi a sorozat 8. eleme? Mennyi az els6 10 elem Osszege?

Egy mértani sorozat harmadik eleme 75-tel nagyebb, mint az elsé eleme. Masodik
eleme 20. Ird fel az elsé harom elemét €s az elsé 10-tag Gsszegét!

Az {a,} mértani sorozatban az — a; = 3 és-az"ai = —3. Hatarozza meg e sorozat elsé
tagjat!
Egy mértani sorozat harmadik tagja 36-tal nagyobb a masodiknal. E két tag szorzata —243.

Hatarozza meg az elsd tagot!

Egy mértani sorozat els eleme 3y az els6 harom tag Gsszege 9. Mennyi az elsé 8 tag
Osszege?

Hany tagot kell dsszeadnunk az els6 tagtol kezdve az {a,} =3-2" sorozatbél, hogy az
Osszeg 1 millional nagyobb legyen?

Egy szamtani sorezat.6todik €s tizenegyedik elemének Osszege 44, differencidja pedig 6.
Ird fel az elséshdrom elemét €s szamold ki az elsd 16 elem Osszegét!

Egy mértani sorozat elsé tagja 8, az elsé harom tag Osszege 78. Mennyi az elsé hat tag
Osszege?

Egy mértani sorozat elsé eleme 3, az els6 harom tag Gsszege 9. Mennyi az elsé 8 tag
Osszege?

Egy mértani sorozat 1. eleme 1,5; az elsé harom elem osszege pedig 10,5. ird fel a sorozat
elsd 3 tagjat és szdmold ki az elsé 10 elem Gsszegét!

Egy mértani sorozat elsé eleme 12, az els6 harom tag dsszege 117. Mennyi az elsé 10 tag
Osszege?

Egy mértani sorozat els6 eleme 54, az els6 harom tag 6sszege 114. Mekkora a hanyadosa?
Mi a sorozat 8. eleme? Mennyi az els6 10 elem 6sszege?



99. Egy mértani sorozat harmadik eleme 36, az elsé harom tag Osszege 76. Mekkora a
hanyadosa? Mi a sorozat 9. eleme? Mennyi az elsé 12 elem 6sszege?

100. Egy mértani sorozat els6 négy tagjanak az
Osszege 15, a masodik, harmadik, negyedik és 6tddik tag dsszege pedig 30. Melyik ez a
sorozat?

101. Egy mértani sorozat elsé és masodik tagjanak Osszege 12, a harmadik és negyedik tag

Osszege pedig 3" Ird fel a sorozat els6 harom tagjat €s az els6 7 tag 0sszegét!

102. Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak az Osszege 105, az elsé és.a_harmadik tag
szorzata 400. Melyik ez a sorozat?

103. Egy mértani sorozat elsé tagja 0,1. Az els6 négy tag Osszege 1-gyel nagyobb a sorozat
hanyadoséanal. Hatarozza meg e sorozat elsd négy tagjat!

104. Egy mértani sorozat elsé harom tagjdnak az Osszege 28. Ha a masodik tagot
megszorozzuk az els6 és a harmadik tag 6sszegével, 160-at kapunk. Melyik ez a sorozat?

105. Az {a,}mértani sorozatban a, +az +as =63, a, +a4. =30.\Melyik ez a sorozat?

106. Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak az{0sszege 112. a kovetkezd harom tag
Osszege pedig 14. Melyik ez a sorozat?

Kozepes nehézségii feladatok

107. Egy mértani sorozat masodik €¢s’harmadik tagjanak 6sszege 80, a negyedik és a masodik
tag tagjanak kiilonbsége240:Ird fel a sorozat els6 harom tagjat és az elso 8 tag dsszegét!

108. Egy pozitiv szamokbbl 4116 mértani sorozatban a, -a, = 2916 és a, +a, = 72. ird fel
az els6 harom elemét.és szamold ki az els6 10 elem Gsszegét!

109. Egy pozitiv szdmokbdl all6 mértani sorozatban a, +a, =12 és a, +a, = % frd fel az

els6é hdrom elemét és szamold ki az elsd 10 elem Osszegét!

110, [Egy\{a-}pozitiv szamokbol 4ll6 mértani sorozatban: a,-a, =81, a, +a, =13. ird fel a
sorozat elsd 5 elemét! Mennyi az els6 6 elem Osszege?

111. Az {a,} mértani sorozat elsé négy. tagjanak az Osszege 81. Tudjuk tovabba, hogy
a, —a .
—4 1 -13. Melyik ez a sorozat?
a3 —a,

112. Egy mértani sorozat els6 5 tagjanak az Osszege 155, e szdmok reciprokdnak az Gsszege
0,3875. Hatdrozza meg ennek az 6t tagnak a szorzatat!

113. Egy mértani sorozat elsé tagja 2. A sorozat elsé néhany tagjanak az 0Osszege 62,
ugyanezen tagok reciprokanak az dsszege pedig 0,62. Melyik ez a sorozat?



Geometriai jellegii feladatok

114. Egy derékszogli haromszog oldalainak hossziisaga egy mértani sorozat elsé harom
tagja. Hatarozd meg a hdromszog szogeit!

Kamatszamitas

115. Egy bankban a betett 10000 Ft értéke 9 év alatt 30040 Ft-ra n6. Mekkora.a kamatlab?

116. Egy bankban 180000 Ft-ot helyeztiink el 7 évre, melynek elteltével, 350769 Ft-ot
vehetiink ki. Hany szézalékos a kamatlab?

117. Béla elhelyez a bankban 10 000 Ft-ot, mely 6sszeg 16 év alatt megduplazodik. Mekkora
a kamatlab?

118. Egy bankban a betett 10000 Ft értéke 9 év alatt 30040 Et-ra né éves lekotés esetén.
Mekkora a kamatlab?

119. 3,6 milli6 Ft-ért autot vasarolunk. Hany %-os inflacid esetén csokken 8 év alatt az auto
értéke a harmadara?

120. 4,5 millié Ft-ért autot vasarolunk. Hany, %=o0s\nflaci6 esetén csokken 12 év alatt az aut6d
értéke a negyedére?

121. Elhelyeziink a bankban 400 000 Ft-ot éyes lekotésben. Hany %-os kamatlab esetén lesz
harom év mulva 490017 Ft-unk?

122. Egy bankban 150000 Fi-ot helyeztiink el 11%-os kamatra, és bizonyos id6 mulva
425913 Ft-ot vehetiink'ki. Hany évig tartottuk bankban a pénziinket?

123. 10000 Ft-ot“betesziink a bankba évi 12%-0s kamatra. Mennyi pénziink lesz 15 év
mulva? Mennyi,1d6 alatt n6é a 93-szorosara befektetett pénziink?

124. 80000 Ft-ot betesziink a bankba évi 15%-0s kamatra. Mennyi pénziink lesz 12 ¢év
mulva?Mennyi i1d6 alatt n6é a 250-szeresére a befektetett pénziink?

125> 25000 Ft-ot betesziink a bankba évi 15%-0s kamatra. Mennyi pénziink lesz 10 év
mulva? Mennyi id6 alatt n6 pénziink a négyszeresére?

126. Béla elhelyez a bankban 300 000 Ft-ot, negyedéves lekotésre, 8%-os kamatldbra (éves
szinten). Mennyi pénze lesz 7 év malva? Hany év mulva duplazédik meg a pénze?

127. 150 000 Ft-ot betesziink a bankba évi 10%-os kamatra éves lekotésben. Mennyi
pénziink lesz 15 év mulva? Mennyi id6 alatt nd a 34-szeresére befektetett pénziink?

128. Elhelyeziink a bankban 800 000 Ft-ot negyedéves lekdtésben, éves szinten 8%-0S
kamatra. Mennyi pénziink lesz 10 év mulva? Mennyi id6 alatt lesz 74%-kal tobb
pénziink?



129. Béla elhelyez a bankban 300 000 Ft-ot, negyedéves lekotésre, 8%-os kamatlabra (éves
szinten). Mennyi pénze lesz 7 év mulva? Hany év mulva lesz 70%-kal tobb pénze?

130. Egy bankban 60 000 Ft-ot helyeztiink el 12 évre, melynek elteltével 168760 Ft-ot
vehetlink ki. Hany szazalékos a kamatlab? Mennyi id6 alatt lesz 82,8%-kal tobb
pénziink?

131. Egy bankban 120000 Ft-ot helyeztiink el 9 évre, melynek elteltével 202737,5 Ft-ot
vehetiink ki. Hany szazalékos a kamatlab? Mennyi id6 alatt lesz 90%-Kkal tobb pénziink?

132. Egy bankban 150000 Ft-ot helyeztiink el 11%-os kamatra, és bizonyos id6 mulva
425913 Ft-ot vehetiink ki. Hany évig tartottuk bankban a pénziinket?

133. Elhelyeziink a bankban 800 000 Ft-ot féléves lekdtésben, éves szinten 10 %-0s-Kamatra.
Mennyi pénziink lesz 12 év milva? Mennyi 1d6 alatt lesz haromszor annyi pénziihk, mint
amennyit betettiink a bankba?

134. Egy bankban 180000 Ft-ot helyeztiink el 7 évre, melynek elteltévels350769 Ft-ot
vehetiink ki. Hany szazalékos a kamatlab? Mennyi id6 alatt lesz 61%-kal t6bb pénziink?

135. 2004 januar elejétol kezdve minden év elején elhelyeziink a bankban egy bizonyos
Osszeget 5%-os kamatlab mellett. Mekkora ez az &sszeg, ha 2018 végén 226575 Ft-ot
vehetiink ki a bankbol?

136. 2006 januar elejétd]l kezdve minden honapielejénrelhelyeziink a bankban egy bizonyos
Osszeget (havi lekdtésre) évi 6%-os kamatlab mellett. Mekkora ez az 0Osszeg, ha
2007 decemberének végeén 383387 Ft-otvehetiink ki a bankbol?

137. Béla minden honap elején elhélyez ‘& bankban 10 000 Ft-ot, éves szinten 6%-0S
kamatlabra. Mennyi pénze lesz 10 éwmulva?

138. Minden év elején elhelyeziink a 'bankban 80 000 Ft-ot, 6 %-os éves kamatra. Mennyi
pénziink lesz 5 év mulva?

139. Minden év elején elhelyeziink a bankban 60 000 Ft-ot, 8 %-os éves kamatra. Mennyi
pénziink lesz 6 év mulva?

Szamtaniés mértani sorozat

140. Dontsd el az alabbi sorozatokrol, hogy szamtani, mértani sorozatokat alkotnak, vagy
egyiket sem!

a)13, 19,25, 31,37, .....
b)29, 22, 15,8, 1, .....
c)16, 24, 36, 54, 81, ...
d)240, 120, 60, 30, 15, .....
€)2,-3,6,-12,24, .....



f) Ty Ty Ty Ty T

2 3456
0)-12, -4, 4,12, 20, ...
h)1,4,9, 16,25, ...
i) 2,22,202,2002, 20002, .....
.a a a a' a
pa e e a2

m) a, =5 a,=a,,+3
nNa =3,a,=4-a,,

o)a, =L a,=2-a,,+3

141. frj a 8 és a 27 kozé két szamot ugy, hogy
a)szamtani sorozatot
b)mértani sorozatot alkossanak!

142. Irj a 64 és a 243 kozé négy szamot ugy, hogy
a)szamtani sorozatot
b)mértani sorozatot alkossanak!

143. frj a 8 és a 125 kozékéhszamot Gigy, hogy
a)szamtani sorozatot
b)mértani sorezatot,alkossanak!

144. Trj a 48 €s a 243 kozé harom szamot gy, hogy
a)szamtani sorozatot
b)mertani sorozatot alkossanak!

145. Hatarozd meg X értékét tigy, hogy a 3, 12, 2x + 3
a)szamtani
b)mértani sorozat legyen!

146. Hatarozd meg X értékét tigy, hogy ax + 2, 4x + 2, 12x + 1
a)szamtani
b)mértani sorozat legyen!

147. Irj a 16 és a 250 kozé két szamot Ggy, hogy

a)szamtani



b)mértani sorozatot alkossanak!

148. Egy szamtani sorozat elsd 0t tagjanak az dsszege 25. Az els6, a masodik €s az 6todik tag
egy mértani sorozat egymast kdvetd tagjai. Melyik ez a szamtani sorozat?

149. Egy szédmtani sorozat els6 négy tagjahoz rendre 5-6t, 6-ott 9-et és 15-6t adva egy
mértani sorozat egymast kovetd tagjait kapjuk. Hatarozza meg a mértani sorozat
hanyadosat!

150. Ot szam koziil az elsé hadrom egy mértani, a négy utolsé pedig egy szamtani sorozat
egymast kovetd tagjai. A négy utolsdé szdm Osszege 20, a masodik és az Stodik, szam
szorzata .16. Melyik ez az 6t szam?

151. Egy szamtani sorozat elsé harom tagjanak az Osszege 24. Ha az elsg taghoz 1-et, a
masodikhoz 2-t, a harmadikhoz 35-6t adunk, egy mértani sorozat szemszédos tagjait
kapjuk. Hatdrozza meg a szamtani sorozatot!

152. Egy mértani sorozat els0 harom tagjanak az Osszege 26. Ha az elsé taghoz l-et, a
masodikhoz 6-ot, a harmadikhoz 3-at adunk, egy szamtani, sorozat egymast kovetd
tagjaihoz jutunk. Hatarozza meg a mértani sorozatot!

153. Melyek azok a szamtani sorozatok, amelyeknek az els6 hdrom tagjat 2-vel megszorozva
egy mértani sorozat egymast kdvetd tagjait kapjuk?

154. Egy szamtani sorozat masodik tagja 7; e sorozat els6, harmadik és nyolcadik tagja egy
mértani sorozat harom, egymast koveto “tagja. Hatarozza meg e mértani sorozat
hanyadosat!

155. Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak a szorzata 216. Ha a harmadik szamot 3-mal
csokkentjiik, egy szdmtani sorozat™elsd harom tagjat kapjuk. Hatdrozza meg -a mértani
sorozatot!

156. Harom szam egy novekvd ‘szdmtani sorozat egymast kovetd harom eleme. A
legnagyobb és a legkisebb kiilonbsége 48. Ha a harmadik tag kétszeresé¢hez hozzaadunk
16-ot, akkor egy méttanisorozatot kapunk. Melyik ez a harom szdm?

157. Harom szam  egywszadmtani sorozat egymast kovetd harom eleme. A masodik és
harmadik tag,0sszege 0. Ha a harmadik taghoz hozzdadunk 28-at, akkor egy mértani
sorozatot kapunk: Melyik ez a harom szam?



